

Юрий Федорович Гофман



Федорович Гофман — 1999.

Ушел из жизни Юра Гофман. Ушел красавец Человек, красавец Артист, красавец мужчина. К этим редким в совокупности качествам необходимо добавить: Юра был подлинным романтиком и на сцене, и в жизни. В партии Ромео ему не надо было играть, создавать образ, так как по натуре он был рыцарем, аристократом, истинным интеллигентом, словом, тем, что определяется понятием «порода».

— 27 мая

И как горько, что именно эти качества медленно, но верно уходят из нашего искусства и из нашего общества.

Его в жизни отличала щедрость души. Он умел уважать и любить людей. Нам будет его очень не хватать. Мы будем долго вспоминать его приходы в Совет ветеранов сцены. Никогда с пустыми руками, а неизменно с цветами женщинам, либо с шампанским, либо с шоколадом. Всех обнимет, поцелует, каждой скажет только ей присущий комплимент. И от его визита становилось теплее и светлее на душе. Приходил без просьб и уж, конечно, без претензий или жалоб.

Да! Именно светлые воспоминания о себе оставил нам этот глубокоуважаемый, любимый, дорогой коллега Юрий Федорович Гофман — замечательный Артист и Человек.

Сусанна ЗВЯГИНА.